KoHTposnbHas paboTa no reomeTpuu
TpeyrorbHuKa
1. MeawnaHbl AA1, BB1 n CC1 tpeyronbHmnka ABC nepecekatotca B Touke M. Touku
A2, B2 wu
C2 — cepeauHbl otpeskoB MA, MB n MC cooTBETCTBEHHO.
a) dokaxunTte, 4to nnowaab wectunyronbHka A1B2C1A2B1C2 BaBoe MeHbLUE
nnowaaun
TpeyronbHnka ABC.
6) Hangute cymmy KBagpaToB BCEX CTOPOH 3TOrO LLUECTUYTOSIbHNKA, €CIN N3BECTHO,
AB=4, BC=7 n AC=8.
2. MeguaHsbl AA , BB, 1 CC, TpeyronbHuka ABC nepecekatoTcsi B Touke M. N3BeCTHO, 4To
AC =3MB.
a) [lokaxxuTte, 4To TPeyrosibHUK ABC NpPSIMOYTONbHbIN.
6) Hangute cymmy KBagpaToB MeanaH AA, 1 CC,, ecnn n3BecTHo, 410 AC = 10.

3. [1Ba oTpe3ka pa3buBaloT NpsiIMOYTrorNbHUK Ha ABa TPeyronbHMKa 1 asa
YeTbIPEeXyronbHUKa[
Tak Kak NoKasaHo H

nowaam @Tux phryp S1=2, S2=5, S3=8. Hariaute S4
4




https://youtu.be/5 vE-JmKXjs peLieHue
Ne1

Pemenne.
V3BecTHO, YTO MemHaHBI JeIATCA TOYKOH IepecedeHHA B OTHOMIEHHH 2:1,
CYHTasA OT BEepIIHHEL. 3HAYHT,
BB = 3BM~ : lAC~ lAC
=g =g 5=
TlosToMy TpeyronbHHKH AB1B u CBiB paBHOOelpeHHBIE, IIPHYEM
£B1AB = £ABB1 u £B1CB = £CBB;. CymMa BceX 3THX 4eThIpEX yIiIoB paBHa 180°.
Torma £ABC = £ABB) + £CBB; = 90°. CinenorarelsHO, TpeyrolbHHK ABC —
TIPAMOYTOIBHBIH.
6) TpeyronsHHK A1BA npsaMoyroasHbIH. [TosToMy

AA?=A\B* 4+ BA’ = %CBZ + BAZ.

AHANOTHYHO H3 NPAMOYTOJILHOTO TpeyroiasHHKa C1BC HaXOmHM:
CC}=C B +BC? = ;1,432 +:BC=.
5

5
Torma AA} 4+ CC] = ZABZ +3
OtBeT: 125.

5

BC? = Z(AB*+BC?) = ZACZ =125.

| W

IIpaBeaém apyroe pemeHHe MyHKTA A).
TToxaxeM, 4TO MeIHaHA, IpPOBeIeHHAA K cTopoHe AC, paBHa IOJIOBHHE 3TOH CTOPOHBL TOrJa Yrol, HIPOTHBOJIEKAITHH
cropore AC, paeeH 90°, 9T0 H TpelyeTca HOKa3aTh. J[eHCTBHTENFHO, MEeJHAHEI JEIATCS TOYKOH IepecedeHHA B OTHOIIEHHH 2:1,

3 31 1
CYHTAas OT BepIIHHEL 3Ha4HT, BB = —BM = — - -AC = ;AC :

2 2: 3

MeTtoabl reomeTpun: CBoWcTBa MeavaH






